



每日外汇报告 2015年3月24日

市场回顾

日本3月份上调经济整体评估,为八个月来首次,理由是经济摆脱了消费税上调引发的衰退,生产和企业利润均有所改善。日本政府于周一(23日)发布的月度经济报告中表示,经济正温和复苏,引发外界预计,首相安倍晋三(Shinzo Abe)的促增长策略可能正重新步入正轨。日本政府上调了对工业产值、企业利润和商业状况的评估。1月份工业产值较前月增长3.7%,增幅强于预期,为过去12个月来最高水平。周一的报告还指出,国内需求有所回升,但政府没有上调对消费的评估。报告称“整体支出强劲”,没有出现上月“私人支出疲软”这样的字眼。报告称,随着收入和就业的改善,预计短期内经济将回暖。消费在经济中所占比重在60%左右,但由于工资上涨速度慢于物价,本来就已受到去年4月上调消费税影响的消费进一步受到挤压。周一的报告公布前,日本几家大型制造商响应安倍晋三有关提高工资水平的呼吁为雇员加薪,加薪幅度大于去年。这是日本去年7月以来第一次上调对经济的整体评估,当时经济出现的改善只是昙花一现,由于后来消费继续减少、日本经济陷入由税收引发的经济衰退,整体经济评估在去年9、10两月都被下调。

日本央行行长黑田东彦表示,他周一已向安倍首相秉告,由于石油价格下降,通胀趋缓,但因经济改善,消费物价长期上升的走势没有改变,且经济也仍踏在逐步复苏的轨道上。虽然黑田表示,会议上没有讨论货币政策,但这不会平息外界对安倍首相已向央行长下指导棋的臆测。由于日本通胀趋缓,恐加深日本央行达成通胀2%的困难度,也令人猜测今年稍晚是否会推出更多货币宽松措施以维持物价走势在正轨上。黑田:「我向安倍首相说明了,目前经济状况良好,且复苏依旧按轨道走。」「油价跌势终究会停止对消费物价的冲击,所以物价趋势没有变化。」黑田表示,安倍没有提问。然而,参与2月份央行政策会议的政府官员已放弃呼吁央行「尽早」达到通胀目标,显示此事紧迫性已下降。黑田上周坦承,由于油价下跌,消费物价可能暂时下降,但当时他也强烈示意没有必要扩大量化宽松措施。根据周五公布的数据,排除消费税调升的冲击后,2月份核心消费物价指数(CPI)仅年增0.1%,系因自去年油价崩跌后拖累CPI。黑田曾表示,约莫2015财年(4月起)某段时间,央行就能达成通胀2%的目标,但许多经济学家认为,央行不可能准时达成目标,因为通胀成长速度不够快,很难跟上央行如此具野心的时间表。

一位希腊政府官员周一表示,希腊或在本周末之前提交一份改革清单,可能为援助资金的拨付铺平道路。有关清单内容的讨论正在进行中,时间期限还未最终确定。清单将首先在欧元财长会议的工作组进行讨论,随后才会提交欧元集团。希腊财长Yanis Varoufakis必须取消周二在伦敦的演讲,因为有关改革清单的讨论正在进行中。

欧洲央行行长德拉吉打消了该行量化宽松方案将受到可供购买债券短缺问题妨碍的顾虑。「我们没有看到将有足够债券供我们购买的迹象,」德拉吉周一在布鲁塞尔的欧洲议会的一次听证会上表示。「迄今来自于市场参与者的反馈表明,相关措施实施非常顺利,而且市场流动性依然充裕。」总部位于法兰克福的欧洲央行在本月

【风险披露及免责声明】

1
本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的,本公司对其准确性及完整性不作任何保证,故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下,本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写,采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份,是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途,并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请,亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用,并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前,或若对本报告之内容有任何疑问,应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响,除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示,例如“止损”或“限价”交易指示,亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额,投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此,投资者必需仔细考虑,鉴于自己的财务状况及投资目标,这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告,若未经授权及同意,禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。



每日外汇报告 2015年3月24日

开始购买政府债券来提振通膨。虽然欧元区复苏受到油价下跌以及欧元贬值的推动，但德拉吉面临着希腊危机重现，希腊正濒临违约边缘，违约将动摇欧元的根基。欧洲央行计划每个月购买 600 亿欧元（655 亿美元）的公共债务，旨在促进欧元区正在下跌的价格。购债项目将持续到 2016 年 9 月份，或一直到通膨重返央行略低于 2% 的目标为止。「资本市场利率下跌正日益通过整个金融媒介链进行传导，」德拉吉表示。「银行的融资成本下降已开始影响家庭和企业的借贷成本。随着银行的贷款利率下滑，新的投资项目 - 先前被判断无利可图 - 变得具有吸引力。」德拉吉表示，量化宽松将是欧元区复苏加快的决定性推动因素。「最近的数据和调查结果显示成长动能在增加，」德拉吉向议员们表示。「欧元区经济全面复苏而且确保通膨不会在太长时间维持太低的因素将是额外刺激措施。」自公布量化宽松项目以来，德拉吉对于欧元区活力再现感到愈发乐观。「我们可以恰当地对前景感到乐观，」德拉吉在 3 月 16 日表示。两周之前，欧洲央行人员预计成长将自去年的 0.9% 加快到 2017 年的 2.1%，欧元区自 2007 年以来从未出现这样的增幅。

克里夫兰联储银行行长 Loretta Mester 表示，美国经济正在走强，6 月份加息依然存在可能。Mester 周一在巴黎接受彭博电视专访时表示，当前经济的疲软是「暂时的」，她对于前景「更为乐观」。「我们正经历的逆风在消退，从财务情况看，消费者和企业的资产负债表都很好，银行也获得了资本注入，」她表示，「因此我看到了经济强健的地方。」Mester 表示，联储会在最近的政策声明中剔除「耐心」措辞意味着「6 月份是」收紧政策的「可行选项」。联储会主席耶伦在 3 月 18 日曾表示，这个措辞的改变不应被解读为对央行已经决定了首次加息的时机。耶伦指出，尽管 4 月份行动「不太可能」，6 月份不应被排除。「今年某个时间加息是合适的行动，」Mester 表示，她明年在联邦公开市场委员会具有投票权。「我们未必会在 6 月采取行动，但这给了我们 6 月份动手的可行选项。」当被问及美元时，她表示，这反映了美国经济「相比其它国家更为强劲」的事实。她并指出，这将遏制出口，从而会成为 2015 年经济扩张的一个负面因素。尽管油价下跌不利于石油行业的投资，但这只是「经济中的一小部分」。Mester 表示，「从对消费开支有利的角度讲，油价下跌是正面因素。」

芝加哥联邦储备银行 2 月全国活动指数为 -0.11，此前预期为 0.10（预期区间为 -0.2 到 0.2）；1 月份修正后为 -0.1，修正前为 0.13。85 个月度个人指标中，48 个提供了积极贡献，而 37 个指标恶化。

【风险披露及免责声明】

2

本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的，本公司对其准确性及完整性不作任何保证，故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下，本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写，采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份，是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途，并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请，亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用，并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前，或若对本报告之内容有任何疑问，应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响，除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示，例如“止损”或“限价”交易指示，亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额，投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此，投资者必需仔细考虑，鉴于自己的财务状况及投资目标，这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。



每日外匯報告 2015年3月24日

技术分析 - 澳元/美元

澳元/美元月中最低见 0.7561 后开始反弹，至昨日更升穿 50 天移动平均线 0.7837 水平，14 天 RSI 由 30 反弹至 50 之上，MACD 亦由熊差转为牛差，短线反弹应尚未完结，但现时汇价已升至接近保历加通道顶部，现时买入获利空间不多，建议暂时观望，并留意未来数日能否企稳于 50 天移动平均线上或出现转势讯号。



资料来源: 彭博资讯

【风险披露及免责声明】

本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的，本公司对其准确性及完整性不作任何保证，故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下，本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写，采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份，是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途，并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请，亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用，并非作为专业意见。投资者以本报告内之建议作出任何投资决定前，或若对本报告之内容有任何疑问，应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响，除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示，例如“止损”或“限价”交易指示，亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额，投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此，投资者必需仔细考虑，鉴于自己的财务状况及投资目标，这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告，若未经授权及同意，禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。



每日外汇报告 2015年3月24日

投资建议				
货币对	策略	入市价	止蚀价	目标价
AUD/USD	OBSERVE			

昨日汇价				
货币对	开市	最高	最低	收市
AUD/USD	0.7776	0.7898	0.7765	0.7880
EUR/USD	1.0836	1.0971	1.0769	1.0945
GBP/USD	1.4967	1.4988	1.4839	1.4950
NZD/USD	0.7555	0.7675	0.7550	0.7652
USD/CAD	1.2554	1.2615	1.2497	1.2522
USD/CHF	0.9744	0.9812	0.9641	0.9661
USD/JPY	120.05	120.17	119.60	119.73

即日支持及阻力				
货币对	支持位 2	支持位 1	阻力位 1	阻力位 2
AUD/USD	0.7715	0.7797	0.7930	0.7981
EUR/USD	1.0693	1.0819	1.1021	1.1097
GBP/USD	1.4777	1.4863	1.5012	1.5075
NZD/USD	0.7501	0.7576	0.7701	0.7751
USD/CAD	1.2427	1.2474	1.2592	1.2663
USD/CHF	0.9534	0.9597	0.9768	0.9876
USD/JPY	119.26	119.50	120.07	120.40

经济数据公布					
香港时间	国家	经济数据	时期	实际	前值
2015/03/23 23:00	EC	欧元区3月消费者信心指数初值	3月	-3.70	-6.70

资料来源: 彭博资讯

JN 日本 AU 澳洲 NZ 纽西兰 CH 中国 GE 德国 UK 英国 EC 欧元区 CA 加拿大 US 美国 SW 瑞士 A 初值 S、P 修订 F 终值

撰稿: 龚可斌, 交易员, 元大宝来证券(香港)有限公司

【风险披露及免责声明】

4

本报告之内容及资讯是依据一些本公司相信是可靠的资料制作而成的, 本公司对其准确性及完整性不作任何保证, 故本公司恕不负担任何法律责任。在任何情况下, 本公司及公司之代理人不对本报告的使用人基于本报告进行的投资所引致的任何损益承担任何责任。研究员对于本报告之撰写, 采中立态度且独立完成。本报告中涉及市场概况、投资建议或汇市前瞻部份, 是依据研究员对市场数据分析而作成。本报告只用作提供资料性用途, 并不构成任何推广、推销或招揽买卖任何杠杆式外汇交易之邀请, 亦只供个人作非商业用途并仅作参考之用, 并非作为专业意见。投资者以本报告期内之建议作出任何投资决定前, 或若对本报告之内容有任何疑问, 应先咨询专业意见。

杠杆式外汇交易受汇率波动影响, 除可提供获利机会也会涉及亏损风险。杠杆式外汇交易的亏损风险可以十分重大。投资者所蒙受的亏损可能超过最初保证金款额。即使投资者定下备用交易指示, 例如“止蚀”或“限价”交易指示, 亦未必可以将亏损局限于投资者原先设想的数额。市场情况可能使这些交易指示无法执行。投资者可能被要求一接到通知即存入额外的保证金款额。如投资者未能在所订的时间内提供所需的款额, 投资者的未平仓合约可能会被了结。投资者将要为帐户所出现的任何逆差负责。因此, 投资者必需仔细考虑, 鉴于自己的财务状况及投资目标, 这种买卖是否适合你。元大宝来证券(香港)之外汇报告, 若未经授权及同意, 禁止摘录、转载或刊登于媒体报章杂志。